



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

28 жовтня 2021 р.

№ 328-р

Про створення робочої групи

Керуючись Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про дорожній рух”, “Про охорону атмосферного повітря”, “Про охорону навколишнього середовища”, ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, з метою недопущення руйнування навколишнього природного середовища, контролю за дотриманням норм екологічної безпеки, державних санітарних норм суб`єктами господарювання, які здійснюють свою виробничу діяльність на території ДП “Бердянський морський торговельний порт”,

ЗОБОВ`ЯЗУЮ:

1. Створити робочу групу з проведення моніторингу забруднення атмосферного повітря, рівня шуму (далі - робоча група) та затвердити її склад згідно з додатком.

2. Робочій групі провести соціально-гігієнічний моніторинг стану атмосферного повітря, заміри рівня шуму по вул. Горького, в районі будинків №№ 9,11 та скласти відповідний акт.

3. За результатами проведеного моніторингу рекомендувати:

1) Бердянському районному відділу поліції ГУ НП України в Запорізькій області здійснювати контроль за пересуванням вантажного транспорту по м. Бердянськ.

2) Бердянській філії ДП “Адміністрація морських портів України”, ДП “Бердянський морський торговельний порт”, відокремному підрозділу “Бердянський відділ державної установи “Запорізькій обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України” забезпечити контроль за дотриманням екологічної безпеки суб`єктами господарювання при здійсненні транспортування вантажів до морського торговельного порту.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Муху Ю.М.

Міський голова

Валерій БАРАНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови
28 жовтня 2021р № 328-р

**Склад
робочої групи з проведення моніторингу забруднення атмосферного повітря,
рівня шуму**

Муха Ю.М. заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи

Члени робочої групи:

Галкін В.О. головний спеціаліст відділу транспорту та зв'язку виконавчого комітету Бердянської міської ради

Дегтяренко Ю.А. представник громадськості (за згодою)

Кікарош О.М. завідувач відокремного підрозділу “Бердянський відділ державної установи “Запорізькій обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України” (за згодою)

Представник Бердянського районного відділу поліції ГУ НП у Запорізькій області (за згодою)

Представник Бердянської філії ДП “Адміністрація морських портів України” (за згодою)

Представник ДП “Бердянський морський торговельний порт” (за згодою)

Начальник відділу транспорту та зв'язку

Ірина УДОВИЧЕНКО